

14 СЕН 1970

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
7. МОСКВА

Ольга Остроумова и Владислав Долгоруков — дебютанты Театра юного зрителя. 10 сентября, в день открытия сезона, в спектакле «Мой брат играет на кларнете» они сыграли свои первые роли после окончания ГИТИСа. Сейчас Ольга и Владислав готовятся к участию в спектаклях «Будьте готовы, Ваше Высочество» и «Таня». Владислав репетирует роль илюмина в спектакле «Пепси — Длинный Чулок», Ольга — главную роль в спектакле «Наташа». НА СНИМКЕ: О. ОСТРОУМОВА и В. ДОЛГОРУКОВ в спектакле «Мой брат играет на кларнете».

Фото  
А. НЕСТЕРЕНКО.

